



Toruń, dnia 11-01-2024 r.

**W.Sz.Z: TZ-280-137/23**

dotyczy: postępowania na dostawę wyrobów endoskopowych i neonatologicznych- 3 zadania.

W związku z otrzymanymi zapytaniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający zgodnie z art.135 ust.2 oraz art.137 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.z 2023r. poz.1605z późn. zm), zwanej dalej Pzp, udziela poniżej odpowiedzi oraz dokonuje zmiany treści SWZ:

**Pytanie Nr 1 dot. Załącznika Nr 2/1 do SWZ,- Zadanie Nr 1, poz. 1**

Ze względu na fakt, iż szczypce biopsyjne pakowane są w niepodzielnych opakowaniach po 20 sztuk proszę o informację czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie 40sztuk (2 opakowań), czy 60 sztuk (3 opakowań)? Prosimy o podanie ilości. Pozostałe parametry zgodne z SWZ.?

**Odpowiedź:**

W Zadaniu Nr 1 poz. 1 nastąpiła omyłka pisarska. Zamawiający wymaga 40 szt. szczypiec biopsyjnych. Zaktualizowany Załącznik Nr 2/1 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz_torun)

**Pytanie Nr 2 dot. Załącznika Nr 2/1 do SWZ - Zadanie Nr 1, poz. 8**

W związku z wycofaniem ze sprzedaży zaworów wielokrotnego użytku do BFS, proszę o informację czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie zaworów jednorazowych pakowanych po 20 sztuk?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę i koryguje zapis w Załączniku Nr 2/1 w tym zakresie. Zaktualizowany Załącznik Nr 2/1 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz_torun)

**Pytanie Nr 3 dot. Załącznika Nr 2/1 do SWZ- Zadanie Nr 1, poz. 8**

Ze względu na fakt, iż zawory biopsyjne jednorazowego użytku pakowane są w niepodzielnych opakowaniach po 20 sztuk proszę o informację czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie 20sztuk (1 opakowania), czy 40 sztuk (2 opakowań)?

**Odpowiedź:**

W Zadaniu Nr 1 poz. 8 nastąpiła omyłka pisarska. Zamawiający wymaga 40 szt. zaworów biopsyjnych. Zaktualizowany Załącznik Nr 2/1 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz_torun)

**Pytanie Nr 4 dot. Załącznika Nr 2/1 do SWZ- Zadanie Nr 1, poz. 11**

Ze względu na fakt, iż zaworki biopsyjne pakowane są w niepodzielnych opakowaniach po 20 sztuk proszę o informację czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie 40sztuk (2 opakowań), czy 60 sztuk (3 opakowań)? Prosimy o podanie ilości. Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

**Odpowiedź:**

W Zadaniu Nr 1 poz. 11 nastąpiła omyłka pisarska. Zamawiający wymaga 40 szt. zaworków biopsyjnych. Zaktualizowany Załącznik Nr 2/1 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz_torun)

**Pytanie Nr 5 dot. projektu umowy par. 4 ust. 1b**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej do 2% wartości brutto niezrealizowanej części dostawy za każdy dzień zwłoki w dostawie trwającej powyżej 3 dnia zwłoki?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie Nr 6 dot. projektu umowy par. 4 ust. 8**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić Strony, wynosiła 20% wartości brutto?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.



Zamawiający w związku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp modyfikuje Załącznik Nr 2/1 poz. 1, 8, 11 do SWZ. Poprawiony i zaktualizowany Załącznik z uwzględnieniem dokonanych zmian stanowią załączniki do niniejszej informacji i są dostępne na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszz_torun)

Wszelkie dopuszczenia, zmiany wynikające z powyższych odpowiedzi na pytania należy uwzględnić w składanych ofertach.

Z poważaniem

W trybie art 52 ust. 2 ustawy  
Prawo zamówień publicznych  
z up. Dyrektora Wojewódzkiego  
Szpitala Zespołowego w Toruniu

**KIEROWNIK**  
Działu Zamówień Publicznych  
i Zaopiniowania

*Anna Wutrych-Krajewska*

Specyfikacja asortymentowo-ilościowo-cenowa – Zadanie Nr 1  
i standardy jakościowe odnoszące się do wszystkich istotnych cech przedmiotu zamówienia

LP	PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA	Nazwa producent/ nr katalogowy (podać)	J.m.	Szacunkowa zamówienia ilość w skali 24 m-cy	Cena jednostkowa netto za j.m.	Cena jednostkowa brutto za j.m.	Stawka podatku VAT	Wartość netto pozycji	Wartość VAT	Wartość brutto pozycji*
<b>Narzędzia jednorazowe i akcesoria do endoskopów -kompatybilne z endoskopami OLYMPUS</b>										
1	Szczypcy biopsyjne jednorazowego użytku, łezczki owalne z okienkiem; łezczki uchylne do biopsji stycznych; osłonka z powłoką ułatwiającą wprowadzanie; długość narzędzia 1550mm – 1600mm, maksymalna średnica części wprowadzanej do endoskopu 1,9mm; minimalna średnica kanału roboczego 2,0mm.		szt	50 40						
2	Jednorazowa igła iniekcyjna do ostrzykiwania i hemostazy; osłonka zabezpieczająca przed przekłuciem kanału. Port do podawania leków. Długość robocza narzędzia 165 cm i 230 cm; długość igły 4-5 mm, średnica igły 23G-25G. Minimalna średnica kanału roboczego 2,0 mm-2,8 mm.		szt	100						
3	Klipsy jednorazowe do klipsownicy EZ Clip, długie, kąt rozwarcia 135 stopni, długość ramion klipsa 9mm.		szt	80						
4	Szczypcy jednorazowego użytku do usuwania przedmiotów o nieregularnym kształcie, trójramienne; rozpiętość ramion 10mm, długość narzędzia 115 cm, średnica kanału roboczego 1,2mm.		szt	5						



19	Pojemnik na wodę (2 l) wielokrotnego użycia do pompy OFP-2		szt	3																											
20	Przełącznik nożny do pompy płuczącej OFP-2		szt	2																											
21	Rurka do przesłania CO2, UCR		szt	2																											
22	Butelka na wodę do stosowania z CO2		szt	2																											
23	Butelka na wodę do GFS		szt.	2																											
24	Zawór gazowo – wodny do GFS		szt.	4																											
<b>Wartość zamówienia ogółem:</b>																															

**Oświadczamy, że spełniamy wszystkie parametry techniczno-użytkowe przedmiotu zamówienia.**

**\*Sposób obliczenia wartości brutto: ilość x cena netto za j.m = Wartość netto + Wartość VAT = Wartość brutto**

Słownie wartość brutto ogółem .....

.....

data